

七旬候鸟老人给海口龙华区领导写信,就生活垃圾分类处理提出意见和建议

# 阿公热心反映 区长热情回应

本报讯 家里的生活垃圾应该如何分类?如何处理更科学?4月初,居住在海口的73岁候鸟老人刘阿公给龙华区委副书记、区长凌云写信,就生活垃圾分类处理提出了自己的意见和建议。让刘阿公感到欣慰的是,区长不但采纳了他的建议,还专门和他研究对策,并一起开展生活垃圾分类宣传。  
记者 苏钟文/图

来自湖南衡阳的73岁候鸟老人刘阿公居住在海口山高村。4月初,刘阿公写的一封信寄到了龙华区委副书记、区长凌云的手中。信中,刘阿公对生活垃圾分类处理工作提出了自己的意见和建议。

经过前期的研究后,近日,凌云专门带队前往山高村,与刘阿公一起对生活垃圾的处理进行了探讨研究。凌云还和刘阿公一起向过往路人宣传讲解如何分类收集生活垃圾,并发放《海口市生活垃圾分类指导手册》和《海口市生活垃圾分类宣传手册》200余份。

“十分感谢刘阿公关注城市生态,热心于讲好海口故事,营造良好的城市环境。”昨日,龙华区委副书记、区长凌云告诉记者,生活垃圾处置既是千家万户的小事,也是城市

环境卫生的大事,更是绿色、和谐、生态、可持续发展的重要环节。龙华区虽然在生活垃圾分类处理上取得了一定的成绩,但距离全面高效分类处置还有很大的努力空间。要通过加强宣传引导,研究制定相应的生活垃圾分类奖励政策,引导市民养成垃圾分类投放的习惯。同时还要通过加强垃圾运输环节和处置环节的分类,形成源头到终端的生活垃圾归类处置,实现垃圾减量化和资源化,打造绿色生态区。

据了解,目前,龙华区在城市垃圾分类处理上主要是以建设智慧环卫垃圾分类屋和小区垃圾干湿分类的方式开展,已在西岭广场建设一座智能垃圾分类收集屋,并在30个小区试点垃圾分类收集工作。



凌云率队调研垃圾分类

海口琼山区开展非法行医、“医托”专项整治行动,147家民营医疗机构签订依法执业承诺书

# 医疗机构雇用“医托”一次记6分列入经营异常名录

□记者 钟起的 通讯员 林颖

本报讯 昨日,海口琼山区召开整治非法行医、“医托”专项工作部署会,决定从即日起至12月份开展打击非法行医、“医托”专项整治行动,严厉打击各种扰乱医疗机构正常医疗秩序的行为。会上,琼山区147家民营医疗机构首次与区卫生局签订依法执业承诺书。

据介绍,凡发现医疗机构在医疗执业活动中存在违反有关法律、法规、规章、规定、制度和诊疗常规行为的,在严管重罚的同时,将严格按照《海南省医疗机构不良执业行为记分管

理暂行办法》予以记分。其中,对医疗机构以雇用“医托”招徕病人的行为一次记6分,并以此作为对医疗机构“年审校验”的重要考评依据。对涉嫌存在非法行医、雇用“医托”行为的医疗机构,将列入经营异常名录或严重违法失信单位名单并向社会公示。对拒不改正的、情节严重的医疗机构,将依法吊销其《医疗机构执业许可证》。

据悉,2014年至2016年,琼山区共立案查处各类非法行医案件103起,取缔无证行医“黑诊所”48家、江湖游医8起。非法行医案件由2014年的54起下降至2016年的23起。

# 五百米路 六七处建筑垃圾堆

海口新埠岛亮肚村外一条土路屡现建筑垃圾堆;美兰区域管:将严密巡查,并开展夜间蹲守

本报讯 日前,海口京兰环境公司巡查辖区卫生时发现,新埠岛亮肚村外的一条土路上存在建筑垃圾乱丢乱倒的情况。据了解,环卫人员曾进行过清理,但渣土车又偷偷倾倒,这种情况已经持续了两个多月。昨日上午,美兰区域管新埠中队执法人员表示,将严密巡查周边道路,并安排人员夜间蹲守,坚决遏制这种现象反弹。  
记者 林文星 文/图



土路旁的建筑垃圾堆

昨日上午,记者在现场看到,从新埠岛海博大世界门前十字路口向北拐,沿着新建的道路前行一公里左右,右拐就是一条坑洼的土路。这条全长500米左右的土路没有路名,但在该区域环卫工眼里却是一条有名的“麻烦路”。“这条路位于村外,周围都是等待征收的荒地,许多渣土车就偷偷到这里倾倒建筑垃圾。”京兰环境公司新埠岛区域环卫负责人陈先生介绍,近两个月以来,巡查人员已在这条土路上发现了多处建筑垃圾堆,多次清理,多次反复。

记者沿路走访,共发现了六七处建筑垃圾堆,水泥块、石块等堆积在一起,三三两两地分

布在道路两侧。“前一日,公司出动12名环卫工人进行清理,一上午就运走了两车,但剩下的石块等垃圾需要重型机械设备才能清运。”陈先生称,他们曾多次跟附近工地协商,但是效果并不明显。

昨日,美兰区域管新埠中队执法人员也来到现场查看情况。该中队指导员张文烈表示,此前已查处过部分乱倒建筑垃圾的渣土车,但总体效果不明显。“渣土车都选择在半夜偷倒,倒完就跑,很难抓到现行。”张文烈表示,执法人员将严密监控周边道路,并安排人员在夜间蹲守,一旦发现渣土车偷倒行为将严厉查处,坚决遏制这种现象反弹。

风湿痛、腰腿痛、颈椎痛、筋骨痛 哪痛贴哪 不花钱免费领

# 颈肩腰腿痛 贴膏免费送

腰腿疼痛不要愁 免费送药解烦忧 劲送300套 来电就能领

百行孝为先,为了儿女们能更好地尽孝,也为了让风湿骨病患者早日远离疾病折磨,即日起,颈肩腰腿痛冷敷贴免费送!如果您或者您的家人正在忍受风湿骨病的折磨,赶紧拨打电话即可免费领取。全部由物流快递送到家,不花钱,不出门,让您不走冤枉路,不花冤枉钱轻轻松松享健康!同时还有机会获得医药专家最新骨关节病养生保健书一本。

药物分子缩小100倍,直接渗透骨骼深层,开穴通痹,直达病灶,减少神经压迫,减轻酸麻胀疼感,缓解神经压迫和肢体僵硬麻木,让活动不受限。

**温馨提示:**由于数量有限,仅面向我市患有腰疼、腿麻、关节炎、腰部劳损、关节肿胀酸痛等骨病人群众发放,每日限量100套。

只需来个电话,颈肩腰腿痛冷敷贴免费送到家!

广告

## 腿麻腰疼关节病 贴哪哪不痛

腰疼苦不堪言,腿麻烦恼不断,自己受罪不说,还拖累老伴,连累家人,儿女也跟着遭罪。资料显示:由于饮食习惯不同,地域环境差别,生活环境迥异,年龄结构变化等原因,如何在现阶段做好疼痛骨病的治疗和护理,是摆在当下的一道难题。

## 跌打损伤风湿病 早贴早轻松

颈肩腰腿痛冷敷贴,专门针对老年风湿骨病及颈肩腰腿痛,利用纳米离子量化提取技术,使



辽医械广审(文)第2017030026号

免费领取电话:400-6061-607